



EDITAL Nº 01/2023, DE 26 DE JANEIRO DE 2023

**RETIFICAÇÃO DE Nº 01, DE 26 DE JANEIRO DE 2023 DO EDITAL Nº 01, DE 18 DE JANEIRO DE 2023 - SUBPROGRAMA DE ASSISTÊNCIA BÁSICA - CAMPUS RIO GRANDE**

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação do Edital 01, de 18 de janeiro de 2023, conforme segue:

**Onde de Lê:**

2.5.4 Serão disponibilizadas oito (08) vagas para alteração, com a inclusão da Moradia Estudantil (Casa do Estudante - CEU) através do presente edital.

2.5.5 Serão disponibilizadas até doze (12) vagas para alteração da modalidade do Auxílio Moradia (de Auxílio Moradia Pecuniário Moradia Estudantil para a Casa do Estudante Universitário - CEU) através do presente edital.

**Leia-se:**

2.5.4 Serão disponibilizadas doze(12) vagas para alteração, com a inclusão da Moradia Estudantil (Casa do Estudante - CEU) através do presente edital.

2.5.5 Serão disponibilizadas até oito(08) vagas para alteração da modalidade do Auxílio Moradia (de Auxílio Moradia Pecuniário Moradia Estudantil para a Casa do Estudante Universitário - CEU) através do presente edital.

As demais disposições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Helen Sibelle Nogueira Goncalves**, Assistente, em 26/01/2023, às 13:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0009073** e o código CRC **6B9AB679**.

---

**Referência:** Caso responda este documento Edital, indicar o Processo nº 23116.001500/2023-61

SEI nº 0009073